



11.10.2023

Генеральному секретарю ООН
Mr. António Guterres
405 East, 42nd Street, New York, NY, 10017
United States of America – USA
sgcentral@un.org

Мир Вам, Милость Всевышнего и Его бесконечные блага!

От имени Международной Ассамблеи Исламского Бизнеса и от себя лично, обращаюсь к Вам с призывом осудить и прекратить кровопролитие на землях Палестины.

Палестинский народ обладает неотъемлемыми правами на самоопределение и справедливое разрешение конфликта. Этой позиции придерживается международное сообщество в лице различных органов и учреждений ООН. Тем не менее, из года в год приходится констатировать, что ситуация на оккупированных палестинских территориях к сожалению, только ухудшается.

Если в других странах на это закрывают глаза, то мы этого делать не будем! Мировое сообщество должно обратить внимание и принять срочные меры по пресечению агрессии оккупационных сил Израиля против мирного населения Палестины. Провокации израильтян по отношению к палестинскому народу жестокие, порой бесчеловечные, они живут без воды, еды, газа, электричества, квалифицированной медицинской помощи, а сейчас и без возможности ввоза гуманитарной помощи от других государств.

Считаю действия Израиля преступными, недопустимыми, которые не должны остаться безнаказанными, не подлежащими никакому снисхождению, потому что **они разрушают саму основу мира и безопасности, доброжелательных взаимоотношений народов и стран, грубо нарушают цели и принципы Устава Организации Объединенных Наций, и всех международных законов и норм.**

Вот истинная причина происходящего. Она проста и видна на этом фото. Можно много писать и говорить, но эти карты говорят сами за себя:





Израиль, не выполняющий резолюцию Совета Безопасности ООН до сих пор продолжает расширять еврейские поселения на оккупированных территориях. Возведение разделительной стены, прокладка объездных дорог, конфискация земли, снос домов, захват принадлежащих палестинцам строений, разрушение сельскохозяйственных, водных и санитарно-гигиенических объектов, выселения и угрозы насильственного переселения палестинских семей, нарушения прав человека и насилие со стороны поселенцев, включая запугивание, ранения и убийства палестинцев – негативно сказываются на положении населения оккупированных территорий.

Аннексия оккупированной территории является серьезным нарушением Устава Организации Объединенных Наций и Женевских конвенций и противоречит основополагающему правилу о недопустимости приобретения территории с помощью войны.

Необходимо отвергнуть все формы ненависти и экстремизма, не связывать политику с религией, а распространять ценности диалога и терпимости, предотвращать случаи оскорбления любых религиозных конфессий и их святынь. Ряд арабских стран уже выступили также с решительным осуждением действий Израиля, и призывают все страны мира и в том числе ООН положить конец 75-летнему противостоянию на Палестинских землях, иначе это может повлечь за собой серьезные последствия для всего мирового сообщества.

Необходимо выполнение решений Совета Безопасности ООН о создании независимого суверенного Палестинского государства со столицей в городе Иерусалим, что поможет разрешить многолетнее противостояние двух народов, и положит конец их конфликту.

Обращаясь к властям Израиля, мы призываем прекратить огонь и убийства мирного населения, религиозных храмов и святынь, и **начать диалог во имя мира и стабильности между представителями Израиля и Палестины!**

**Президент
Международной Ассамблеи
Исламского Бизнеса**

М.В.Кабаев